



## **Protokoll fra møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 25. september 2018**

*Til stede:*

*Per Arne Gulstad, Tore Stalleland, Turid Retterstøl, Terje Sandkjær og Dagfinn Fløystad. Trond Wirak, Gerd Elsie Larsen, Hjalmar Bjerga, Anne Mo Grimdalen og Jan Ivar Strømsodd.*

*Forfall: Torleiv Næss Ugland og Steinar Floberg*

### **Sak 22/18 Protokoll fra Fellesrådets møte 19.6.18**

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner protokollen fra møtet 19. juni 2018.*

### **Sak 24/18 Orienteringssaker**

*Kirkesjefen orienterte om Riksantikvarens delfinansiering av vanntåkeanlegg i Fjære kirke, ansettelse av menighetspedagog i Landvik og Eide, det gjennomførte interne orgelfagkurset i Fjære, det gjennomførte personalseminaret for alle ansatte, status for pågående prosjekter og personalsituasjonen.*

### **Sak 25/18 Økonomirapport pr. 31. august 2018 for barnehagene og fellesrådet**

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd tar økonomirapporten for menighetsbarnehager og fellesråd for 2. tertial 2018 til etterretning.*

### **Sak 26/18 Fellesrådets handlingsprogram for 2019 - 2023.**

Fellesrådet gjorde i sak 20/18 (juni-møtet) vedtak om prioritering av poster i Handlingsprogrammet. Noen poster ble skjøvet frem eller tilbake i tid, og prioriteringsrekkefølgen for investeringer i 2019 ble oppsummert og bekreftet. Oppdatert sammendrag av handlingsprogrammet er vedlagt protokollen.

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner det oppdaterte forslaget til handlingsprogram og ber kirkesjefen oversende til Grimstad kommune forslag til kommunalt drifts- og investeringstilskudd for 2019.*

### **Sak 27/18 Eventuelt.**

Årets TV-aksjon går til Kirkens bymisjon. Menighetene oppfordres til å delta i TV-aksjonen med frivillige, herunder bøssebærere og sjåfører. Navneliste med frivillige til TV-aksjonen ønskes fra hver av menighetene.

*Neste møte: Tirsdag 18. desember 2018; eventuelt også tirsdag 20. november (ved behov).*